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APÉRO  TIME 
 

 

  

  

 SAISONAPÉRO  FR. 14.50  GLAS CHAMPAGNER   FR. 14.50 

 SAISONAPÉRO ALKOHOLFREI FR. 09.00  GLAS PROSECCO   FR. 09.50 

 APEROL SPRITZ  FR. 12.00  GLAS ROSÉ-PROSECCO  FR. 11.50 

 HUGO   FR. 12.00  GLAS ROSÉ WEIN  FR. 07.00  
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UNSERE WEISSWEINE IM OFFENAUSSCHANK 

 

 

 LIAISON, VAUDOIS  10CL   FR. 6.00 (LIEBLICH, FRUCHTIG, SPRITZIG) 

 KERNER, MAGDEN  10CL  FR. 8.00 (FEINFRUCHTIG, FRISCH) 

 ARNEIS, TIBALDI  10CL  FR. 7.50 (TROCKEN, ELEGANT, FRISCH) 

 CHARDONNAY, LENOTTI  10CL  FR. 6.50 (TROCKEN, LEICHT, DELIKAT) 

 BIANCHELLO, MORELLI  10CL  FR. 8.00  (TROCKEN, LEICHT, ELEGANT) 
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UNSERE ROTWEINE IM OFFENAUSSCHANK 

 
 

 HOFSTETTER BLAUBURGUNDER, HINTERBUCH     10CL  FR. 6.00 

 PRIMITIVO DI SAN MARZANO, ITALIEN, PUGLIA (PRIMITIVO)    10CL  FR. 7.00 

 BARBERA D̀ALBA CORINO, PIEMONT (BARBERA)    10CL  FR. 7.50 

  DON CARLOS, SPANIEN (BOBAL, TEMPRANILLO, CABERNET)     10CL   FR. 9.00 

 MALBEC 1884 RESERVE, ARGENTINIEN (MALBEC)    10CL  FR. 8.00  
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UNSERE ROSÉWEINE 

ROSÉ DE PROVINCE AUS DER BÜNDNER HERRSCHAFT 

(100% Blanc de Pinot Noir) 

Ein fruchtiger, spritziger und leichter Rosé, der am Gaumen frisch, fein und aromatisch, mit einer dezent süsslichen Fruchtnote sofort gute Laune verbreitet. Rosé de 

Province ist eine süffige und delikate Entdeckung. 

Komminoth Weine, Maienfeld Fr. 49.00 

BARDOLINO CLASSICO CHIARETTO 

(Corvina, Rondinella, Molinara) 

Aus den Rebsorten Corvina, Rondinella und Molinara vom südöstlichen Gardaseeufer erzeugt die Familie Lenotti diesen Klassiker. Im Glas leuchtet der Wein 

verheißungsvoll himbeerrosa. Das absolut reine Bouquet von roten Früchten und Blüten animiert zum ersten Trunk. Am Gaumen ist der Wein erfrischend, spielerisch 

leicht, saftig und harmonisch. Das ist Trinkspass pur! 

Lenotti, Veneto, Italien, Fr. 45.50 
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CHAMPAGNER 

 

«CHAMPAGNER GIBT DIR DAS GEFÜHL, DASS JEDER TAG EIN SONNTAG IST». 

Marlene  Dietrich (1901-1992) 
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MAILLY GRAND CRU 

Elegante fruchtige Nase, mit feinen Briochearomen. Rassig und elegant mit einem langen, trockenen Finale, passend zu jeder Gelegenheit. Der Grand Cru Grundwein 

wird teilweise im Fass vergoren und mit über 10 Jahre alten Reserveweinen verschnitten, Frankreich, Fr. 95.00 

ROSÉ DE MAILLY 

Ultimativer Apéro-Champagner. 

Pinke Farbe, die sich im Glas widerspiegelt. In der Nase ein schönes Aroma von Himbeeren und Erdbeeren.  

Frisch und zitrisch, seidiges Mundgefühl. Frankreich, Fr. 110.00 

CHAMPAGNE GRAND CRU L'INTEMPORELLE BRUT 2011 

Frischfruchtige, blumige und mineralische Aromen dominieren das komplexe Bukett.  

Elegantes Ausschäumen, perfekt balanciert und langer Nachhall. Für diesen Wein wurden die feinsten Chardonnay und elegantesten Pinot Noir Weine assembliert. 

Dieser Schaumwein kann hervorragend zu Krustentieren oder Fischgerichte serviert werden. Frankreich, Fr. 150.00 
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MANDOIS 

Feinfruchtiges und harmonisches Cuvée. 

Frankreich, Fr. 80.00 

VEUVE CLICQUOT 

Ein Champagner im klassischen, noblen Stil. 

Frankreich, Fr. 95.00 

POL ROGER RÉSERVE BRUT 

ËÌß #ÐÈÖÛÈÏØÌß ËÌá +ĴØÑÏÐÈäáÌá æÚØ %ØÏÕÈØË 

Style & Qualität 

Frankreich, fr. 95.00 

PROSECCO LAMPO BORGOLUCE 

Wunderbare Finessen, im Gaumen vital und verspielt, 

schöne Ausgewogenheit, grosse Frische und feine Perlage. 

Veneto, Fr. 58.00 

ROSÉ PROSECCO FILANDA PINOT NERO 

Dieses Cuvée wurde aus 100% Pinot Noir hergestellt und ist ein perfekter Aperitif-Wein. Er gefällt durch seine Frische, seine rotbeerige, 

komplexe Aromatik und die angenehme Perlage. 

Veneto, Fr. 70.00 
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WEISSWEINE SCHWEIZ 

MAGDENER KERNER AOC 

(Kerner) 

Der Kerner ist sehr feinfruchtig mit einem unaufdringlichen leichten Muskatbukett. Er besticht mit 

seiner Würze, den Aromen von exotischen Früchten und Steinfrüchten. Ein sehr bekömmlicher Wein, 

der sowohl zum Apéro wie auch zu verschiedensten Speisen der ideale Begleiter ist. 

Siebe Dupf Kellerei, Liestal, Fr. 52.00 

ST. SAPHORIN LES TOURELLES 

(Chasselas) 

Gehaltvoll im Gaumen. Frisch und fruchtbetont mit angenehmer Säure und geschmeidiger Textur. 

Passt zu Krustentieren und weissem Fleisch. 

Vins et Vignobles Les Tourelles, Puidoux, Lavaux AOC, Fr. 42.00 

DÉZALEY CLOS DES MOINES 

(Chasselas) 

Zarter Blütenduft mit Feuersteinaromen und etwas Exotik, geschmeidig und aromareich im Antrunk, mit ausgeprägtem Charakter, vollmundig, klassisch, sehr lang 

mit milden mineralischen Noten im Abgang.  

Ville de Lausanne, Waadt, Fr. 58.00 
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DÉZALEY MARSENS 

(Chasselas) 

Vollmundig geprägt von gelben Steinfrüchten und Lindenblüten mit einer sehr fein abgestimmter 

Frucht-Säure-Balance und einem grossartigen Abgang. 

Vins et Vignobles Les Tourelles, Puidoux, Lavaux AOC, Fr. 58.00 

CURE D̀ATTALENS GRAND CRU 

(Chasselas) 

In der Nase eine Aromapalette mit blumigen Noten. Schöne ausgewogene Struktur im Gaumen. 

Angenehm langanhaltender Abgang. Ein schöner Vertreter seines Terroirs. 

Obrist Vevey, Waadt, Fr. 49.00 

YVORNE CLOS DU ROCHER 

(Chasselas) 

In der Nase überzeugt dieser Wein mit einer fruchtigen und harmonischen Note. 

Im Gaumen ist er sehr körperreich, ausgewogen und schmeichelt mit einer mineralischen Note. 

Ein idealer Wein zum Aperitif, zu weissem Fleisch oder zu einer würzigen Käseplatte. 

Obrist Vevey, Waadt, Fr. 54.00 
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LIAISON, VIN VAUDOIS 

(Chasselas) 

Ein duftiger Sommerwein mit sehr angenehmer Fruchtigkeit. 

Am Gaumen zeigt sich der Liaison spritzig und mit einem Hauch von Mineralität. 

Passt perfekt zum Apéro und leichten Vorspeisen 

Caves Nauer, Waadt, Fr. 42.00 

JOHANNISBERG DU VALAIS JULIUS 

(Johannisberg) 

Am Gaumen samtig und extrareich mit Aromen von Mirabellen, Lindenblüten und gedörrten Früchten. 

Ein insgesamt gut strukturierter, sehr trinkfreudiger und erfrischender Wein mit einem feinen 

mineralischen Abgang. Passt zu Krustentiere, Geflügel und Spargel. 

Pierre-Alain Mathier Vins et Vignobles Julius, Salgesch, Fr. 49.00 

VINATTIERI BIANCO 

(Chardonnay, Sauvignon Blanc) 

Im Glas helles, leuchtendes Gelb. Die Nase wird verwöhnt von exotischen Aromen wie Papaya, Lychee, Ananas 

und frisch gepflückten Quitten. Im Gaumen zeigt er sich spritzig und gehaltvoll. 

Vinattieri Ticinesi,Tessin, Fr. 58.00 
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WEISSWEIN ÖSTERREICH 

UNPLUGGED 

(Chardonnay) 

Kräftiges Grüngelb, in der Nase Aromen von Melonen und geröstete Mandeln. Am Gaumen stoffig, 

warm, elegant, weich und fein strukturiert mit langem Abgang. 

Hannes Reeh, Burgenland, Fr. 55.00 

 

 

UNPLUGGED, 

das sind Weine, die ohne jeglichen Schnickschnack, aber mit viel Gefühl für den Takt der Natur produziert werden. Keine Schönungsmittel, keine Enzyme und keine 

gezüchteten Hefen. In guten Weinjahren sogar ohne Filtration. 

 

 

http://www.aiselections.com/
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Preise Alle inklusive MwSt. 

WEISSWEIN SPANIEN 

NOUNAT 

(Prensal Blanco, Chardonnay) 

Im Gaumen mundet der Nounat mit viel frischer Fruchtkonzentration und samtiger Struktur und einer schmelzigen Säure. Lassen Sie sich die naschhafte und 

anregende Sensation nicht entgehen. 

Finca Binigrau, Mallorca, Fr. 56.00 
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WEISSWEINE FRANKREICH 

CHÂTEAU LESTRILLE CAPMARTIN BLANC 2018 

(Semillon, Sauvignon blanc, Sauvignon Gris) 

Wuchtiger Weißer mit prägnanter Toastwürze und einem Korb reifer Südfrüchte. Extraktsüßer Geschmack mit reifer Säure und cremiger Textur. Bleibt lange haften. 

Ein vorzüglicher Begleiter zum Apéro, zu Kalbfleisch, Fisch und Meeresfrüchten. 

Château Lestrille, Bordeaux, Fr. 55.00 

CHABLIS VICTOR BERARD 

(Chardonnay) 

Intensiv und komplex, in der Nase Blütenaromen, Ananas und Pampelmuse. Am Gaumen fruchtige Aromen, sehr lang und fein mit viel Charme und satter, leicht 

salziger Mineralität. 

La Chablisienne, Burgund, Fr. 64.00 
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BURGUND-SPECIAL 
Burgunder sind etwas Spezielles, elegant, weniger standardisiert, vielschichtig und Terroir geprägt. Es sind inspirierende, betörende Weine voller Sinnlichkeit, Finesse 

und Anmut. Die Weissweine, aus Chardonnay gekeltert, brillieren mit Frische, Mineralität und Komplexität und die Rotweine aus  

der Pinot Noir Traube gehören zu den elegantesten und langlebigsten Weinen der Welt. Ihre wahre Grösse offenbaren sie oftmals erst in der Kombination mit einem 

feinen Essen. 

WEISSWEINE 

RULLY BLANC EN BAS DE VAUVRY  

8ÚØ ËÌß 3ÌæäÌ "ÚäßÏÚÏØÌ !äÒÚäßË ÐäÑ  ÈÕá *äØÏâÈÕÌØâ ÏÌÍÌÑÌßâ  ÛßÚËäíÑÌßâ ËÌß ÒäØÏÌ *ÌÈØ-Baptiste Ponsot  

in der malerischen Côte Chalonnaise einen frischen, knackig trockenen Rully Blanc mit Noten von Zitrus, 

leichter Exotik und grosser Mineralität. 

Domaine Jean-Baptiste Ponsot Fr. 63.00 

MEURSAULT CLOS DE LA BARRE  

Dominique Lafon gilt als einer der grössten Weinmacher Frankreichs und seine Weine werden von der Fachpresse jährlich mit Höchstnoten bewertet. Sein Meursault 

begeistert mit viel Frische, Aromen von Nektarinen, Pfirsich, feinen Gewürznoten und einem Touch Honig. 

Domaine des Comtes Lafon Fr. 135.00 
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ROTWEINE 

CHAMBOLLE-MUSIGNY  

#ÕÌßÏÌâ á #ÐÈÖÉÚÕÕÌ-Musigny zeigt fruchtige, rotbeerige Pinot-Aromen kombiniert von einer kühlen floralen Note. Ein Prachts-Chambolle mit Eleganz, Tiefe und 

Vielschichtigkeit, der bereits jung getrunken grossen Spass bereitet. Christian Clerget Fr. 79.00 

GEVREY-CHAMBERTIN  

Der berühmte Weinkritiker Antonio Galloni schreibt über den Gevrey-Chambertin von Bernstein:»"ÌßØáâÌÑØ á 'ÌæßÌë-Chambertin is beautiful and explosive in the 

glass. This is a gorgeous village-level Burgundy loaded with class, energy and personality. Was soll man da noch hinzufügen? 

Olivier Bernstein Fr. 105.00 

VOSNE ROMANÉE LES HAUTES MAIZIÈRES  

Auf der Kultdomaine Arnoux-Lachaux führt heute der kaum 25-jährige Charles Lachaux das Zepter. Hier werden Burgunder der jungen Generation gekeltert, welche 

mit Komplexität und Sinnlichkeit brillieren. Domaine Arnoux-Lachaux Fr. 120.00 

CLOS DE LA ROCHE GRAND CRU  

Der Clos de la Roche von Duband stammt von 65-jährigen Reben und wird zu 80% traditionell mit den Stilen vinifiziert, was dem Wein Komplexität und Langlebikeit 

verleiht. Ein wunderbar würziger und mineralischer Grand Cru für die schönsten Stunden im Jahr. 

Domaine David Duband Fr. 195.00 
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WEISSWEINE ITALIEN 

CHARDONNAY VENEZIE LENOTTI 

(Chardonnay) 

Im Gaumen leicht und fein mit einem anhaltendenden, saftigen und delikaten Abgang. 

Cantine Lenotti, Veneto, FR. 44.00 

ROERO ARNEIS TIBALDI 

(Arneis) 

Strohgelber Weisswein mit delikater, frischer und fruchtiger Nase. Trocken, elegant, harmonisch und frisch. 

Tibaldi, Piemont, Fr. 52.50 

BORGO TORRE, MORELLI 

(Bianchello) 

Chefins Liebling! Ein eleganter, trockener Weisswein mit langem Abgang. Passt perfekt zu Fischgerichten und weissem Fleisch. 

Claudio Morelli, Marken. Fr. 56.00 
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ROTWEINE SCHWEIZ 

HOFSTETTER BLAUBURGUNDER  

Feinster Pinot Noir mit Raffinesse und Eleganz von Hinterbuch, Fr. 42.00 

CURE D'ATTALENS GRAND CRU AOC 

(Gamay, Pinot Noir, Galotta, Regent, Merlot) 

Eleganter und delikater Rotwein mit feinem und fruchtigem Aroma. Ausgeprägter Charakter, harmonisch langanhaltender Abgang. 

Obrist Vevey, Waadt, Fr. 59.00 

MAIENFELDER BLAUBURGUNDER AOC 

(Pinot Nero) 

Mittleres Rubinrot mit violetten Reflexen. Eine jugendliche Frische mit Noten von roten Beeren (reife Erdbeeren) und einer dezenten Gewürznote (Lorbeer, Nelken) 

schmeicheln der Nase. Im Gaumen wird diese Aromatik bestätigt, ergänzt durch dezente, reife Tannine und eine stramme, abrundende Säure. 

Komminoth, Graubünden, Fr. 62.00 

LIGORNETTO DOC 2015 

(Merlot) 

Tiefes Rubinrot. Reiche Fruchtaromatik (Brombeeren, sonnenreife Erdbeeren) mit einer Spur Vanille. Am Gaumen kraftvoll, würzig mit einem wunderschönen 

komplexen Finale. Harmonische Textur. Perfekt auch zu Grilladen, Lamm und Wild. Vinattieri Ticinesi, Tessin, Fr. 72.00 
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VINATTIERI TICINO DOC 2013 

(Merlot) 

Dichtes Rubinrot, granatfarbene Nuancen. Eine reich parfümierte Nase nach saftigen Kirschen, Himbeeren und einer Spur Zimt. Im Gaumen treffen sich eine 

kraftvolle, konzentrierte Merlot-Aromatik mit viel Eleganz und Finesse, rotfruchtige Noten, auch balsamische Düfte; reife Gerbstoffe und gekonnt eingesetzte 

Röstaromen nach Vanille und Caramel runden das Gesamtbild dieses fantastisch gelungenen Vinattieris ab; leicht pfeffriges Finale, welches die ganze Explosivität 

dieses Vinattieri-Jahrgangs offenbart. Ein Traum! Vinattieri Ticinesi, Tessin, Fr. 175.00 

IL ROSSO DI CHIARA IGT 2017 

(Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc) 

Sehr schöne, brillante, rubinrote Farbe. In der Nase intensive Aromen von Amarena-Kirschen und Vanille. Im Gaumen füllig, geschmeidig und lang; wiederum Noten 

von Kirschen, Kakao, Tabak und feine Röstaromatik. Extrem eleganter Wein mit viel Charakter! 

Passt ausgezeichnet zu unseren Fleischgerichten. Paolo Basso Wine, Tessin, Fr. 75.00 
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ROTWEINE FRANKREICH 

CHÂTEAU SEGONZAC 2014 

(Petit Verdot) 

Kräftiges Rubinrot, fast schwarz, ausdruckstarker, harmonischer Duft nach reifen Beeren. 

Am Gaumen kraftvoll, samtige Tannine, schwelgerische Frucht, Noten von Kakao und einem Hauch Schokolade, perfekte Struktur, wunderbar lang. 

Château Segonzac, Côtes de Bordeaux, Fr. 62.00 

CHÂTEAU LESTRILLE LE SECRET DE LESTRILLE 2015 

(Merlot) 

Der beste Wein, den Château Lestrille zu bieten hat. Merlot in Perfektion, schmeichelnde, weiche, langanhaltende Frucht mit feinen Tanninen von höchster Qualität. 

Le Secret ist mit anderen Bordeaux Weinen verglichen ohne Übertreibung geschmacklich und qualitativ auf Grand Cru Niveau. 

Château Lestrille, Bordeaux, Fr. 65.00 

CHÂTEAUNEUF DU PAPE COLOMBIS 2012 

(Grenache, Syrah) 

Samtige Tannine umgeben ein Bouquet von schwarzen Beeren am Gaumen, in der Nase nach Süssholz und roten Früchten duftend. 

 Ein optimaler Begleiter zu den besten GerichtenDomaine Ferrando, Isabel Ferrando, Côtes du Rhône, Fr. 115.00 
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ROTWEINE VON ÖSTERREICH 

FRANZ SCHINDLER 

(Zweigelt) 

Dunkles, kräftiges Purpur mit hellroten Reflexen am Gaumen sehr kräftig und würzig aber mit gut definierter Frucht. 

 Weichsel und Kirschen, ausdrucksstarker, schöner Trinkfluss. Burgenland, Fr. 58.00 

SCHWARZ ROT 2017 

(Zweigelt) 

Dunkles Rubingranat mit violetten Reflexen, in der Nase ein Hauch von dunklen Beeren, feiner Edelholzwürze. Am Gaumen rotbeerige Nuancen. Saftig, elegante 

Textur, gut integriertes Tannin, im Finale angenehme Extrasüsse. Hans Schwarz, Weingut Schwarz, Fr. 108.00 
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ROTWEINE ITALIEN 

TERRA MAGICA PRIMITIVO DI MANDURIA 2015 

(Primitivo) 

Dieser edle Wein lässt keine Wünsche offen und offenbart Primitivo in hochwertigster Weinmacherkunst. Im Auftakt imponiert er mit fein strukturierten Tanninen 

und edler Vanille. Am Gaumen trägt er üppig aber mit Eleganz die reife dunkle Fruchtpalette auf. Harmonisches und langanhaltendes Finish. Passt perfekt zu rotem 

Fleisch und Grilladen. Cantina Marzano, Puglia, Fr. 75.00 

Magnum 2007 Fr. 150.00 

LUDI ROSSO MARCHE IGT 2016 

(Montepulciano, Cabernet Sauvignon, Merlot und Syrah) 

Intensives Rubinrot. Anhaltender Duft, mit reifen Fruchtaromen vor allem Kirsche und Brombeere und Lakritzenoten. Herb und elegant, mit grosser 

Geschmackszunahme, charaktervoll und mit feinen Gerbstoffen, weich und rund. Azienda Vitivinicola, Ercole Velenosi, Marken, Fr. 74.00 

«VERSO SERA» MONTEPULCIANO D`ABRUZZO DOCG 2017 

(Montepulciano) 

Rubinrote Farbe. Intensives, komplexes Bouquet mit Noten von reifen Früchten, die nach und nach mit würzigen Noten ergänzt werden. Langer Abgang. 

Ercole Velenosi, Acsoli Piceno, Fr. 98.50 
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IL BRIGANTINO 2014 

(Cabernet Sauvignon, Sangiovese) 

Dunkles Rot. Aroma: Opulent fruchtige Nase. Am Gaumen schwarze Kirschen, Zwetschgen und etwas Mokka, Schokolade und Tabak mit gut eingebundenen 

Gerbstoffen. Perfekt zu Brasato und gegrilltem Fleisch. Filippo Baccalaro, Süditalien, Fr. 52.00 

DI SIPIO ROSSO 5 RISERVA 

(Montepulciano d'Abruzzo) 

Tiefdunkles Rubinrot. In der Nase ein wunderbares Bouquet Brombeermarmelade und Pflaumen, eine feine Ledernote Pfeffer und Tabac runden ab. 5 wurde für 

Geniesser gemacht, welche einen Wein lieben, der lange, lange, wunderbar lange, anhält. Eine Wucht! 

Azienda Agricola, Nicola di Sipio, Abruzzen, Fr. 95.00 

CABÁNICO' BASILICATA IGT 2015 

(Aglianico, Cabernet Sauvignon) 

Tiefe, blickdichte Farbe, in der Nase ein wunderbares Bouquet von schwarzen Beeren und würzigen Noten. Im Gaumen samtig, geschmeidig und vollmundig. Passt 

sehr gut zu würzigen Pastagerichten und Fleischspeisen. Alovini, Basilicata, Fr. 52.00 

 


